## Учебная эвакуация в ГБОУ Школа №1466

Одной из самых важных задач педагогического состава образовательного учреждения является предупреждение и предотвращение пожара. Но если пожар возник — главным мероприятием становится безопасная эвакуация людей из здания. От подготовленности персонала и точности их действий при проведении эвакуации зависят жизни людей.

В ГБОУ Школа №1466 района Царицыно Южного АО г. Москвы была проведена учебная эвакуация учащихся и персонала из здания школы инженером 1 регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Андреем Щелочковым. Тренировка началась с включения автоматической пожарной сигнализации: «Внимание! Пожарная тревога! Всем покинуть помещение!». В это время в школе шли уроки. По сигналу тревоги под руководством учителей и наставников ученики всех классов покинули учебные классы. После того, как все дети были эвакуированы на безопасное расстояние, учителя провели перекличку.

В завершении мероприятия Андрей рассказал учащимся и персоналу школы как вести себя в случае возникновения чрезвычайной ситуации, а также напомнил номера вызова пожарных «101» или «112».

Регулярное проведение учебных тренировок по эвакуации обеспечит готовность быстро и безопасно покинуть здание в случае возникновения чрезвычайной ситуации.



